日本酒蔵ツーリズム推進協議会 運営委員会 各位

> 日本酒蔵ツーリズム推進協議会 会 長 細 野 助 博 < 公 印 省 略 >

令和3年度 第2回 日本酒蔵ツーリズム推進協議会 運営委員会開催のご案内

拝啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

平素より日本酒蔵ツーリズム推進協議会の業務運営につきまして格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、このたび「令和3年度第2回日本酒蔵ツーリズム推進協議会運営委員会」を下記のとおりオンラインにて開催いたしますので、ご案内申し上げます。令和3年度事業報告、ならびに令和4年度事業計画について、ご報告申し上げます。

役員の皆様におかれましては、ご多忙中とは存じますが、議案にご回答くださいますよう、よ ろしくお願い申し上げます。

敬具

記

- 1. 日 時:令和4年2月24日(木)10時00分~12時00分
- 2. 開催手法:オンライン開催
- 3. 回答期限:令和4年2月18日(金)18時00分
- 4. 議事内容:①第1号議案 令和3年度事業報告・収支決算
 - ②第2号議案 令和4年度事業計画・収支予算
 - ③第3号議案 その他議案
 - ④日本産酒類をとりまく現状と取り組み事例、意見交換等
- 5. 回答方法:令和3年度日本酒蔵ツーリズム推進協議会運営委員会 議決
 - ①オンラインでご出席の場合

https://cri-co-jp.zoom.us/meeting/register/tZEuduutqT0tGNHUVA JQEVKHOnYssfXSZex よりご回答ください。

②ご欠席の場合

https://forms.gle/oCBtwehbKRHXep3Y7 よりご回答ください。

6. 詳 細: https://www.nihon-kankou.or.jp/home/1642653447/ よりご確認ください。

【問い合わせ先】

公益社団法人日本観光振興協会 地域ブランド創造

日本酒蔵ツーリズム推進協議会 事務局(担当:杉野・塚脇)

Email: sakagura@nihon-kankou.or.jp